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Mopckaa maTemMaTuKa




[TPUBET!!!

MeHs 30ByT [lenbdounH. BMmecTe co MHOM Thl CTaHeLb

[MOTM/bl/1N!




l. CEBepHaﬂ 4aCTb OKeaHa — CJioXXeHue

MpuBeT, KNTbI!

1. [locyntam KuTos.
5+4= 6+4=
5+3= 6+3=
5+2= 6+2=
5+1= 8+1=




OTBeT: 17 y4aCTHUKOB MOPCKOro 604




OTBeT: KapacuK NMporn/bi/a 22 KM




Il. OXXHafa YyacTb OKeaHa — BblYNTaHUe

[MpuBeT, Meay3bl!

1. Mey3 o4eHb YacTo BblOpacbkiBaeT BOHOM Ha beper. [Nocuntan CKonbKo
Meay3 OCTaeTcH B BOJE.

7-1=7-2=7-3= 7-4= 7-5= 5-1= 5-2= 5-3=
5-4= 5-5= 6-1= 6-2= 6-5= 6-3= 6-4= 10-4=




OTBET: BO BTOPOW AeHb MeAy3bl M KApaCMKKU Urpa/in 2 vaca.




OTtBeT: CeMbA Meay3 3aTpaTh/Aa Ha NO/AHUK 2 MUHYTHI




lll. BocTO4YHada 4YacTb OKeaHa — YMHOXeHue

[MpuBeT,
Aenb@PUHbI!




1.['locynTan, BO CKOSIbKO pas3 yBENMNYUTCA KOSIMYECTBO AeNnbdUHOB, €CNU UX
OXpPaHATb.

4x1=  4x2=  4x3=  4x5=
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nenbpnHoB MOPCKaa oxpaHa

OTBeT: 3a ABa Mecsilla MopcKasi OxpaHa cnacna 24 genbduHa



IV. 3anagHas YyacTb OKeaHa — agerieHue




1. [lOCYMTAMN CKONIBKO KMU0rPamMM pblObl 4OCTA/NI0Ch KAXA,0M aKy/1e Ha OXOoTe.

5:5= 10:1= 100:10=
200:100=15:5= 27:3=
35:7= 42:6= 55:11=




2.[lnnHa Tena TMrpoBou akynbl - 5 MeTpos. [nnHa Tena ogHou U3 camblX
MarieHbKNX akyn- kowayben akynbl- B 10 pa3 MeHbLue. KakoBa anvHa tena
KoLlavybeun akynbl?

akynbl 50 cm




TBOpYeckoe 3agaHune

Kakyto ourypy HanommuHaet Tebe akynuin nnaBHUK? HavyepTu e€.

TPEYrorsibHUK




[lo BCcTpeun B MOPCKUX rmyounHax!




